

Primljeno:	03 -01- 2017		
Klasifikacijska oznaka:	021-05/15-01/03		
Organ. jed.			
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.	
070-09/11-17-30			

VIJEĆE BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE  
OPĆINE VIŠKOVO

## ZAPISNIK SA 7. REDOVNE SJEDNICE VIJEĆA BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

Održane 22.12.2016. g. u 18:00 sati u prostorijama Stare škole na adresi Saršoni 19

Sjednici su prisustvovali: Edin Hrštić, Esad Ćoralić, Elvir Adžajlić, Ernedina Adžajlić, Edhem Rekić i Nura Kurtović.

Odsutni: Enes Ćoralić i Mustafa Kukuruzović.

Zamjenik Predsjednika VBNM Općine Viškovo, Edin Hrštić, utvrdio je da imamo kvorum i predložio sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Izvješće o radu u protekloj 2016. godini
2. Prijedlozi i planovi za 2017. godinu – organiziranje i sudjelovanje u obilježavanjima raznih događanja
3. Razno

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Točka 1.

Zamjenik Predsjednika VBNM Općine Viškovo Edin Hrštić, pozdravivši prisutne članove, nastavio je izlaganje po prvoj točki dnevnog reda. Izvijestio nas je što smo sve uradili u 2016. godini; da smo sudjelovali u obilježavanjima Dana neovisnosti i Dana državnosti Bosne i Hercegovine sa ostalim asocijacijama za Bošnjačku nacionalnu manjinu za PGŽ. Sami smo organizirali doček KUD „Sijedi krš“ iz Babića kod Gračanice u Domu branitelja u Viškovu, zatim sufinancirali putovanje Vijeća žena MIZ Rijeka na uzvratni posjet u Gračanicu. Humanitarno smo odradili pomoć u hrani za pet siromašnih obitelji u iznosu 1.138,88 kn. Nura Kurtović sama je odradila kupovinu 70 (sedamdeset) paketića za djecu - polaznike vjeronauka, koje je podijelila na završnoj svečanosti prvog polugodišta za ovu školsku godinu, u iznosu 695,00 kn. Upoznao nas je da u 2016. godini nismo imali nikakve račune, te su nam ostala neiskorištena namjenska sredstva predviđena za to.

Točka 2.

Edin Hrštić, nastavio je izlaganje po drugoj točki dnevnog reda. Predložio je da ćemo na sastanku u prvom mjesecu 2017. godine donijeti detaljniji plan i program o sudjelovanju na manifestacijama i događanjima koja će se obilježiti u 2017. godini, a predviđeno je 17.000,00 kn te trebamo napraviti rebalans proračuna. Rekao je da za će se i u 2017. godini obilježavati: Dan neovisnosti BiH, Ramazan, Bajrami, Dani Srebrenice, Dan državnosti BiH, zatim bit će neka gostovanja KUD-ova iz BiH. Već imamo ponudu BKC Tuzla za predstavu „Srebrena krv“. U Islamskom centru Rijeka bit će međudržavno i međužupanijsko predstavljanje čipkarica Projekt „Keranje u IC Rijeka“, a u svemu tome ćemo sudjelovati.

Zaključak: prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Više nije bilo pitanja niti prijedloga, pa se Zamjenik Predsjednik VBNM Općine Viškovo, Edin Hrštić zahvalio prisutnim na odazivu.

Sastanak je završen u 19:30 sati.

Zapisičarka:

Ernedina Adžajlić

Zamjenik Predsjednika VBNM Općine Viškovo:

Edin Hrštić

